

党建引领 服务百姓

市中医医院第四党支部开展中医惠民服务系列活动

衡阳晚报讯(全媒体记者 朱嘉林 通讯员 全春梅)为进一步贯彻落实中医药服务“基层惠民”行动,在社会营造“信中医,爱中医,用中医”的良好氛围,近日,衡阳市中医医院第四党支部专家团队先后走进湖南银行衡阳分行、衡阳市中级人民法院为单位职工开展中医惠民服务活动,受到单位职工的热烈欢迎。

中医专家刘玲娥以《中医治未病 冬病夏治》为主题开展健康讲座。从传统中医在预防疾病方面的办法及作用到《黄帝内经》中“春夏养阳”的专业理念,普及科学养生方法。其重点讲述冬病夏治、未病先防等“简、便、廉、验”的中医防病养生技术,指出“冬病夏治”是一种中医传统特色疗法,在自然界阳气最为旺盛的三伏天,以“外阳助内阳”,在提升人体阳气的同时鼓舞正气,增强机体的抗病能力,从而达到防治疾病的目的。现场课堂气氛热烈,内容精彩丰富,大家互动活跃。

随后,专家团队采取“一对一”方式,

通过问诊、把脉、看舌象,辨别个体体质差异和疾病特点,开出个性化敷贴处方。支部党员精准取穴,有条不紊地选取对应的敷贴药方,并结合个体病症特点施以针刺、小针刀、穴位按摩,让中医服务更细腻、更精准。党员们细心周到的服务、精熟深通的医术,获得了湖南银行衡阳分行、衡阳市中级人民法院全体职工的一致好评。该系列活动共计提供免费中医体质辨识410人次,穴位按摩310人次,小针刀17人次,针刺治疗38人次,测血压380人次,饮食指导410人次,免费敷贴3900余贴,发放各类健康宣传资料600余份。

本活动不仅推动了中医药文化的传播,还加强了中医药文化的科普宣传,让广大职工切身感受中医药文化的独特魅力,让大家学习和了解了更多关于中医治未病的文化内涵和中医预防疾病的保健知识,为坚定和传承发展中医药的文化自觉和文化自信贡献了一份力量。



活动现场。

高铁偶遇发病儿童 同车医生出手相救

衡阳晚报讯(全媒体记者 朱嘉林 通讯员 王洪丽)7月12日,在南宁东开往南京南的G1504次列车上,一名男童突发疾病,耒阳市妇幼保健院三位医生挺身而出,对男童进行紧急救治。

当天下午6点30分,在南宁东开往南京南的G1504次列车上,一男童弯腰弓背、双手抱腹、疼痛难忍,乘务人员紧急广播寻找车内医务人员:“11号车厢有一名旅客突发疾病,急需专业救治。”耒阳市妇幼保健院中医医生伍白玉出差前往东阳学习,就坐在11号车厢,于是她立即上前查看情况,仔细观察症状,只见男童脸色苍白、口唇发乌,摸着额头微凉。在询问家属后,伍白玉得知男童在这次旅程中吃了一桶方便面及很多辣条等零食,她初步判断男童应该是吃多伤食了。伍白玉立即请乘务



医生查看男童情况。

员拿来一双干净的筷子,为男童催吐。

与伍白玉同行出差学习的同事刘晓红和李会娟坐在6号车厢,听到消息后也立刻赶到11号车厢,协助她进行施救。在伍白玉为男童推拿按揉腹部,按压内关穴、合谷穴缓解男童疼痛的同时,刘晓红和李会娟也在帮呕吐后的男童漱口。同车厢的乘客为男童送来了中药贴,刘晓红和李会娟立即在其神厥穴贴上。几分钟后,男童面色好转,嘴唇也恢复了血色,他对大家说:“舒服多了。”大约20分钟后,男童安静地睡着了,这让大家悬着的心都放了下来。

临下车前,男童及家属将她们送到车厢门口,再三表示感谢。三位医生表示,身为医务工作者,救死扶伤是他们的职业本能。一次医疗救助在他们看来是平常事,但这小小的爱心之举,也是责任之举,确保了又一名患者的安全。

祁东县自然资源局:
**103人
献血 3万余毫升**



职工献血中。

衡阳晚报讯(全媒体记者 朱嘉林 通讯员 李嗣)为提高干部职工社会责任感,积极传递社会正能量,7月11日,祁东县自然资源局组织干部职工开展无偿献血爱心活动,以实际行动彰显了新时代干部群众的文明新风。

当天上午,采血车早早来到了祁东县自然资源局机关大院门前,祁东县自然资源局无偿献血活动正式拉开帷幕。该局相关领导表示,无偿献血是一项惠民利民的公益性事业,也是每个公民应尽的责任,他呼吁广大干部职工积极参与无偿献血,奉献自己的爱心。

该局各部门负责人带领本部门干部职工积极参与献血,在医务人员的引导下,大家有序排队进行登记、填表、体检、检测等,顺利通过之后进行献血。热血有情,大爱无声!每一袋血液都是爱的付出,大家纷纷表示,参与无偿献血奉献自己的爱心,为拯救生命贡献一份力量,感到十分光荣。

市中心血站祁东分站有关负责人表示,长期以来,祁东县自然资源局广大干部群众一直积极参与社会公益活动,积极支持和参与无偿献血,为保障祁东医疗临床用血起到重要作用,展现了自然资源系统干部职工热心公益、责任担当的精神面貌。

据统计,当天祁东县自然资源局成功献血103人,累计献血量达36050毫升。下一步,该局将持续把无偿献血爱心活动传递下去,以实际行动诠释献血公益美德。

炎炎夏日送清凉 点点关爱暖人心

衡阳晚报讯(文/全媒体记者 朱嘉林 通讯员 唐琼 图/通讯员 李珂)高温酷暑,给无偿献血工作带来不小的“烤”验。为做好全市夏季血液保障工作,确保一线采血工作人员的身体健康,7月12日,衡阳市中心血站领导班子成员及相关负责人开展“夏送清凉”走访慰问活动。

“你们辛苦了,要注意防暑降温!”市中心血站相关负责人对一线采血工作者在高温下坚守平凡岗位,诠释责任担当表示感谢,并与工作人员亲切交谈,详细询问献血点的采血情况,了解防暑降温落实情况。叮咛大家在为献血者做好服务的同时,注意自我调节,防止高温中暑,确保个人和献血者的安全、确保血液质量的安全、确保用电的安全,并对现场参与献血的爱心市民表示了衷心的感谢。同时勉励大家要上一下一心、同心协力、克服困难,为保障我市夏季临床用血需求和安全努力工作。

此次“夏送清凉”慰问活动,是市中心血站始终把职工健康与安全生产放在第一位,把关爱职工工作做在细处、做在实处,切实保障职工身心健康,激发一线职工爱岗敬业的工作热情,增加了职工的获得感和幸福感。



为采血工作者送慰问。